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第１８回（平成２２年度第１回）美浜区地域福祉計画推進協議会 議事要旨 

 

１ 日 時  平成２２年６月２６日（土） 午前１０時００分～午後１２時００分 

２ 場 所  美浜保健福祉センター ４階 大会議室 

３ 出席者  （委 員）２２名中１９名出席 

（事務局）１０名 

 

４ 議 題  

 （１）委員長・副委員長の選任について 

 （２）見直し計画素案（平成２１年度見直し結果） 

 （３）今年度の推進協議会スケジュールと次期計画策定について 

 （４）次期計画構成（案）について 

 （５）その他（次回会議の日程等について） 

 

５ 議事の概要 

 （１）委員長・副委員長の選任について 

    委員の互選により、前年度に引続き、委員長に飯野委員、副委員長に小椋委員が選任された。 

 （２）見直し計画素案（平成２１年度見直し結果） 

    平成２１年度の区推進協において、区計画の見直し検討（作業）についての総括とそれらを

まとめた結果の表について、事務局より説明を行う。 

 （３）今年度の推進協議会スケジュールと次期計画策定について 

    今年度の区推進協のスケジュールと次期計画策定への流れについて、スケジュール表に基づ

き、事務局より説明を行う。 

 （４）次期計画構成（案）について 

    次期区計画の構成案について、現計画と次期計画案を対比させた次期区計画構成案の表に基

づき、事務局より説明を行う。 

 （５）その他（次回会議の日程等について） 

    ３つの区計画見直し検討グループについては、今年度のメンバーは昨年度からを継承してい

ただく。今年度入れ替わった委員については前任者の所属グループに加入する。 

    次回（平成２２年度第２回）の推進協は、９月３日（金）午後５：００より当保健福祉セン

ター４階のこの大会議室にて開催予定。 

６ 会 議 経 過 

（１）開会 

（２）美浜区長あいさつ 

（３）委員自己紹介 

（４）事務局職員紹介 

（５）会議の公開について 

    会議を公開し、議事要旨の作成と会場の写真撮影を行い、インターネット等で広報することに

ついて、全会一致で了承を得た。（傍聴人なし。） 
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（６）仮議長の選任 

    今回は初回であるため、事務局である美浜保健福祉センター所長の井谷が委員長・副委員長が

選任されるまでの間、仮議長として議事を進行することで委員の承認を得た。 

 

 議題（１）委員長・副委員長の選任について 

 仮 議 長： 委員長・副委員長の選任については、美浜区地域福祉計画推進協議会設置要綱第５

条第２項で、委員の互選により選出するこということになっており、選出方法につい

ては自薦・他薦という方法が考えられるが、どのように選出していけばよろしいか、

ご意見をお願いします。 

 委 員： まず、自薦ということで、どなたかやってみたいという方はおりませんか？同じ方

に固定するのもよいと思いますが、どなたかおりませんか？ 

 仮 議 長： ただ今、「どなたかやってみたいという方」というご意見でしたが、どなたかいらっ

しゃいますか？ 

       （立候補者なし） 

 仮 議 長：（立候補者が）いらっしゃらないようですが。 

 委 員： 事務局に一任します。 

 委 員： 推薦したいと思います。 

 仮 議 長： 立候補者がいらっしゃらないので、それでは推薦ということでお願いします。 

 委 員： 昨年度からの引き続きで飯野委員にお願いしたいと思います。 

 全   会： 異議なし（飯野委員の了承を得る）。 

 仮 議 長： 副委員長の選任については、どのように選出していけばよろしいか、ご意見があり 

ましたらお願いします。 

       ―委員数名から、「委員長に一任します。」との意見。― 

 全   会： 異議なし（了承を得る）。 

 仮 議 長： 「委員長に一任」とのことですので、飯野委員長さんご指名をお願いします。 

 委 員 長： 副委員長は、前年度からの引き続きで小椋委員にお願いしたいと思います。 

 委 員： ―副委員長の就任について了承する。― 

 仮 議 長： 就任にあたりまして、委員長さん副委員長さん一言ご挨拶をお願いします。 

      ―委員長、副委員長、挨拶を行う。― 

  

 

 議題（２）見直し計画素案（平成２１年度見直し結果） 

 委 員 長： 事務局から説明願います。 

 事 務 局：― 平成２１年度の区推進協において、区計画の見直し検討（作業）についての総括と

それらをまとめた結果について、説明を行う。― 

 委 員： 今の説明を受けた内容は、今の段階での「素案」ということで、まだ、区推進協と

して議論して修正（再検討）の余地はあるということですか？ 

 委 員 長： これから市民説明会もあり、市民の意見を聞くということもありますので、まだ、 

検討する余地はあります。 
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 事 務 局： 後でスケジュールのところで説明しますが、再度、区計画見直し素案の検討を行い、

区推進協としての見直し素案を確定させ、市民への説明会を行っていく予定です。 

 

 議題（３）今年度の推進協議会スケジュールと次期計画策定について 

 事 務 局：―今年度の区推進協のスケジュールと次期計画策定への流れについて、スケジュール

表に基づき、説明を行う。― 

 委 員： 市民説明会は、どのように実施するのでしょうか。 

 事 務 局： 具体的な実施方法は、まだ決まっておりません。今後他区の状況を把握して検討し

ていきたいと考えています。 

 委 員： 今年度の区推進協では、何をやることになるのでしょうか。 

        区計画の見直し修正案を確定させることだけをやれば良いのですか。 

 委 員 長： 市民説明会に向けて素案を検討し、さらに市民説明会での意見もありますので、次

期計画に向け、それらを取り入れて策定してゆく必要があります。 

 事 務 局： 具体的には、事務局といたしましては、第２回推進協の前まで、区推進協の委員長 

副委員長、３つの検討グループの各座長（副座長）と事務局による会議で素案を詰め、 

それを会議に諮り、市民説明会へ向けて素案を確定させていってはどうかと考えてお 

ります。 

  

 議題（４）次期計画構成（案）について 

 事 務 局：―次期計画構成（案）について、現計画と次期計画案を対比させた次期区計画構成案

の説明を行う。― 

 委 員 長： 今後の区推進協の場において、見直し案を次期計画として、その内容をどう配置し

構成するかを検討してゆきたいと思います。 

 委 員： 市計画と区計画があり、区計画の中の「公助」部分を市計画へ移行させ役割分担を

明確化させるということで見直し作業を進めてきたわけですが、この次期区計画の構

成に当たり市計画との関連性はどのように考えているのでしょうか。 

 事 務 局： ご指摘のとおり市計画と区計画は関連性を持たせながら、市計画は「公助」を中心

とした計画を、区計画は「自助」・「共助」を中心とした計画を策定し、すみ分け（役

割分担）を行っていきたいと考えております。また、美浜区だけでなく、６区それぞ

れにおいても区計画に掲載されている公助の扱いについて検討しております。すべて

の公助を市計画に掲載することは難しいですが、今後の地域福祉専門分科会において

検討を行っていきたいと考えております。 

 委 員： 市計画の市民説明会は、どのようなスケジュール（タイミング）で実施しようと考

えているのですか。 

 事 務 局： 市計画と区計画の市民説明会は同時に行いたいと考えております。 

 

 議題（５）その他（次回会議の日程等について） 

 委 員 長： お手元に配布されております「美浜区推進協だより №７」に幸町２丁目地区で実施

されている「み・まも～れ 幸町」について掲載されております。これにつきまして、
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幸町２丁目の長岡委員から意見を伺いたいのですが。 

 委 員： 立ち上げまでには色々と関わっていたのですが、事業が開始されてからはあまり関

わっていないので詳しくはないのですが、民生委員との関わり（協力）が大事である

と感じております。 

 ― その他、事務局より「美浜区地域福祉計画推進協議会設置要綱」についての改正（第７条の庶 

務について、本年４月１日付の機構改正に伴い、庶務（事務局）の名称が「保健福祉サービス 

課」だったが「高齢障害支援課」と変更）について説明。 

   また、次回（第２回）の区推進協の開催日程について、協議の結果、今後、区推進協の開催日 

は、土曜日だけでなく平日の午後・夕方も開催の候補日として検討していくことで意見の一致 

を得て、次回（第２回）区推進協の開催日は、９月３日（金）午後５時より当保健福祉センタ 

ー４階のこの大会議室にて開催することで決定する。― 

 委 員 長： 最後に検討班（グループ）について、各３つのグループの委員の顔合わせを行って

いただき、座長・副座長の確認も行っていただきたい。今年度のメンバーは昨年度の

委員を継承していただく。今年度入れ替わった委員については前任者のいた箇所に入

っていただきグループを構成してもらいたいのでよろしくお願いいたします。 

―各委員、３つのグループに別れて顔合わせを行い、座長・副座長の確認を行う。― 

 

（会議終了） 

 

参考：配布資料 

   （１）次第（配布資料一覧） 

   （２）平成２２年度 美浜区地域福祉計画推進協議会委員名簿 

   （３）第１８回 美浜区地域福祉計画推進協議会席次表 

   （４）美浜区地域福祉計画推進協議会設置要綱 

   （５）平成２２年度 美浜区推進協議会スケジュールと次期計画策定の進め方（案） 

   （６）次期美浜区地域福祉計画構成（案） 

   （７）平成２１年度 美浜区地域福祉計画見直し検討結果内訳 

   （８）美浜区地域福祉計画見直し素案（平成２１年度見直し結果） 

 


